ИГРА-ВИКТОРИНА «В МИРЕ ЖИВОТНЫХ»
Цель: способствование расширению знаний учащихся в области экологии и природоведения; развитие навыков логического мышления и внимания; воспитание бережного отношения и уважения к природе и окружающей среде.
Задачи:
- формировать представления о том, что в живом мире все тесно взаимосвязано, поэтому нужно бережно относиться ко всему живому на Земле;
- способствовать закреплению и расширению знаний учащихся о животных; - воспитывать нравственно-эстетические качества.
Оформление: на доске плакаты, картинки с изображением животных, лэпбук «В мире животных».


                                                          ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

Ведущий: Здравствуйте, ребята . В мире существует более 2 миллионов видов различных животных. Даже знойные пустыни, ледяные шапки полюсов и глубины океанов населены живыми существами. Сегодня ваша задача - отвечать на вопросы и пополнить копилку ваших знаний о животном мире. В нашей викторине «В мире животных» участвует 4 команды.  За правильные ответы вы будете получать смайлики. Победит та команда, которая соберет больше количество смайликов. Итак, мы начинаем…
Приветствие команд. Название и девиз команд.
1. Конкурс «Разминка» (по-очереди каждой команде)
1.Что за маленький народ? Кошке спать он не дает, В кладовой шныряет,
Крупу собирает. (Мыши.)
2. По реке плывёт бревно — Ох, и злющее оно! Тем, кто в речку угодил, 
Нос откусит ...(Крокодил)
3.Мёд в лесу медведь нашёл, Мало мёду, много...( Пчёл)
4.Хитрая плутовка, Рыжая головка, Хвост пушистый — краса! А зовут её ...(Лиса) 5.Заворчал живой замок, Лег у двери поперек. Две медали на груди.
Лучше в дом не заходи! (собака)                                                                                                             6.  Он ходит голову задрав,  Не потому, что гордый нрав, не потому, что важный граф, 
А потому, что он…(жираф)
7.Кто один имеет рог? Отгадайте!...(Носорог) 
8. Под соснами под елками Лежит мешок с иголками.  (Еж)

2. Конкурс « Собери картинку».
Ребятам предлагаются разрезные картинки с животными (пазлы) по 1 каждой команде.
Чья команда быстрее соберет картинки. Команды, которые правильно соберут пазлы получают 2 смайлика. 
 3. Конкурс  «Из слогов составить названия животных».
На доске прикреплены слоги, из которых ребята составляют названия животных и записывают на листочках.
КО       ДИ        ТИК      ША   РО    КА    БЕЛ    ВА    ЛО    КО    
За каждое слово , команда получает смайлик.
4.Ф И З М И Н У Т К А
Предлагаю всем встать, потрясти ручками…потрясти ножками…повертеть головой…наклониться вперед, назад, влево, вправо…А теперь…
Топните столько раз сколько у кошек лапок (4)
Хлопните столько раз, сколько слогов в слове собака (3)
Топните столько раз, сколько хвостов у тигра (1)
Хлопните столько раз, сколько букв в слове бобр (4)
Топните столько раз сколько ножек у жука (8)
5. Конкурс  «Пантомимы».
Театральное представление без слов, в котором смысл и содержание происходящего передается при помощи жестов, пластики и мимики. 
Один из членов команды показывает животное, а команда соперников должна догадаться, какое животное изобразили соперники. (Заяц, собака, корова,кошка ).
За каждое угаданное животное , команда получает смайлик.
6.  Конкурс «Детеныш» (назвать детенышей животных по-очереди)
СЛОН – СЛОНЕНОК
ТИГР – ТИГРЕНОК
СОБАКА – ЩЕНОК
КОШКА – КОТЕНОК
СВИНЬЯ – ПОРОСЕНОК
ОВЦА – ЯГНЕНОК
КОРОВА – ТЕЛЕНОК
ЗАЯЦ – ЗАЙЧОНОК
ВОЛК – ВОЛЧОНОК
КУРИЦА – ЦЫПЛЕНОК
.  Игра «Если я приду в лесок»
Если я приду в лесок и сорву ромашку? (Нет!)             Если съем я пирожок и выброшу бумажку? (Нет!)
Если хлебушка кусок на пеньке оставлю? (Да!)           Если ветку подвяжу, колышек поставлю? (Да!)
Если разведу костёр, а тушить не буду? (Нет!)              Если сильно насорю, а убрать забуду? (Нет!)
Если мусор уберу, банку закопаю? (Да!)                          Я люблю свою природу, я ей помогаю! (Да!)
-А какие ещё правила поведения в лесу вы знаете? (Ответы детей)
Ведущий: Вы справились со всеми вопросами, отвечали быстро и правильно. Теперь я вижу, что вы много читаете интересных фактов про природу, про ее обитателей. А как вы думаете, если мы не будем защищать и оберегать природу, охранять животных, создавать заповедники, что станет с нашей планетой? (дети отвечают, высказывают свои предположения).

Подведение итогов викторины: Вот и подошла к концу наша игра. Давайте посчитаем ваши  смайлики и определим команду победителя.
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